NAME

Ratsel-Zehnkampft 2016
Runde 6: 110-Meter-Hurdenlauf
Samstag, 14:00 — 14:25

1 Sudoku .........c.iiiiiiiiii,. 5 Punkte
2 Buchstabensalat ................... 10 Punkte
3 Hochhauser ........................ 10 Punkte
4 Kakuro ............ ... oo, 10 Punkte
5 Schiffe versenken ................... 10 Punkte
6 Schlange ........................... 10 Punkte
7 Zeltlager ............oiiiiiiiiin, 10 Punkte
8 Fillomino .......................... 15 Punkte
9 Rundweg ........... ..o, 15 Punkte
10 Tapa «.oovviini it e e ean 15 Punkte

RUNDENPUNKTE ZEHNKAMPF-PUNKTE




1. Sudoku (5 Punkte) 2. Buchstabensalat (10 Punkte)
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Das Ritsel hat keine Losung. A A B A
Das Ritsel hat keine Losung.
3. Hochhéuser (10 Punkte) 4. Kakuro (10 Punkte)
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Das Ritsel hat keine Losung. Das Ritsel hat keine Losung.




5. Schiffe versenken (10 Punkte) 6. Schlange (10 Punkte)
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Das Ritsel hat keine Losung. Das Riitsel hat keine Losung.
7. Zeltlager (10 Punkte) 8. Fillomino (15 Punkte)
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Das Ritsel hat keine Losung. Das Ritsel hat keine Losung.




9. Rundweg (15 Punkte) 10. Tapa (15 Punkte)
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Das Ritsel hat keine Losung. Das Ritsel hat keine Losung.




